
 

ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
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 FV power plant 2, s.r.o. 

Matuškova 48 

 976 31 Vlkanová 

Váš list Číslo spisu Naša značka Vybavuje / linka Bratislava 

 7789-2014-BA 32123/2014/BA Ing. Kysel/581 004 59 04. 12. 2014 

Vec: Oprava chyby v rozhodnutí č. 0235/2014/E-OZ zo dňa 26. 09. 2013 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) ako orgán príslušný na 

konanie podľa § 9 ods. 1 písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení 

s § 5 ods. 7 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vydal 

dňa 26. 09. 2013 pre regulovaný subjekt FV power plant 2, s.r.o., Matuškova 48, 976 31 Vlkanová, 

IČO 45 611 939 (ďalej len „regulovaný subjekt“) rozhodnutie č. 0235/2014/E-OZ, ktorým bola 

schválená pevná cena elektriny pre stanovenie doplatku na roky 2014 až 2026. 

Úrad Vám oznamuje, že v rozhodnutí úradu č. 0235/2014/E-OZ zo dňa 26. 09. 2013 

je chyba, ktorá sa opravuje takto: 

Na prvej strane rozhodnutia v štvrtom odstavci odôvodnenia sa posledná veta 

„Doplatok si regulovaný subjekt uplatní u prevádzkovateľa regionálnej distribučnej sústavy 

Stredoslovenská energetika - Distribúcia, a.s.“ nahrádza správnou vetou „Doplatok si regulovaný 

subjekt uplatní u prevádzkovateľa regionálnej distribučnej sústavy Východoslovenská distribučná, a.s.“. 

Podľa § 47 ods. 6 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov chyby v písaní, v počtoch a iné zrejmé nesprávnosti 

v písomnom vyhotovení rozhodnutia správny orgán kedykoľvek aj bez návrhu opraví 

a upovedomí o tom účastníkov konania. 

V predmetnom ustanovení správny poriadok upravuje situáciu, ktorá umožňuje opravu 

chyby a inej zrejmej nesprávnosti v písaní bez použitia opravného prostriedku. Oprava takejto 

chyby sa robí neformálnym spôsobom v texte rozhodnutia alebo v oznámení o vykonanej 

oprave, pričom správny orgán nevydáva rozhodnutie, iba upovedomí účastníkov konania 

o oprave rozhodnutia. 

Opravu rozhodnutia vykonal úrad z vlastného podnetu. 

V danom prípade je nesporné, že ide o zrejmú nesprávnosť spôsobenú chybou v 

písaní, pričom vykonanie opravy sa žiadnym spôsobom nedotkne skutkového a právneho 

stavu uvedeného v  rozhodnutí. 

Ostatné časti rozhodnutia č. 0235/2014/E-OZ zo dňa 26. 09. 2013 zostávajú nezmenené. 

Ing. Jozef Holjenčík, PhD. 

predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 


